

# 全面推进非公经济企业再上新台阶

## ——岳阳市非公经济“争先创优”现场会在我公司召开



▲岳阳市政协副主席、市工商联主席刘晓英作重要讲话。  
▲岳阳市统战部副部长、市工商联党组书记沈六生主持会议。  
▲各县(市)区场工商联主席(会长)、书记以及非公企业代表参观天欣科技。

本报讯 为进一步推进非公经济企业创先争优活动深入开展,日前,岳阳市全市非公经济组织创先争优活动现场交流会在湖南天欣科技股份有限公司成功召开。

市委统战部副部长、市工商联党组书记沈六生主持。

市政协副主席、市工商联主席刘晓英作重要讲话。

市司法、工商等部门领导和各县(市)区场工商联主席(会长)、书记以及非公企业代表共70余人参加会议。

首先,湖南天欣科技股份有限公司董事长兼总裁王五星,代表非公经济企业和天欣科技致欢迎辞,对到会的各位领导和同志表示热烈欢迎。他说,热忱欢迎全市性的大会在天欣科技召开,欢迎大家来天欣科技参观指导工作。

会上,岳阳县工商联书记毛金根重点介绍了全县非公经济组织创先争优活动的总体情况,并作了典型发言。毛书记的发言受到与会者的高度肯定。

紧接着,临湘市工商联、平江县工商联、湘阴县工商联、华容县工商联、岳阳楼区工商联、君山区工商联、云溪区

工商联、屈原管理区工商联等单位分别交流了本县(市)区场的先进做法和典型经验汇报。

市政协副主席、市工商联主席刘晓英作重要讲话。刘晓英主席说,第一,要加强领导,提高认识。现在非公经济占国民生产总值的61%,我市非公经济占生产总值的56%,中央16号文件、省委28号文件和市委纪要,高度重视。

第二,加强协作,强力造势。今年是建党90周年,在开展非公经济组织创先争优活动中,要充分发挥企业党组织的战斗堡垒作用和党员先锋模范作用,认真做好各项工作,把党员培养成骨干、把骨干培养成党员,确保党组织在非公企业中发挥积极作用,切实加强协作,营造气氛。第三,加强力度,确保效果。提高党组织负责人的党务管理能力,为企业发展做好服务。要积极探索一条非公企业党组织建设管理的路子,切实做好企业党建工作,全面推进非公经济企业创先争优再上新台阶。

又讯会上,湖南天欣科技股份有限公司副总经理、党支部书记汤汝波代表公司向与会领导介绍了天欣科技创

先争优活动的开展情况,特别是非公企业创先争优活动的主要做法和成效。

湖南天欣科技股份有限公司党支部于2009年11月成立,现有4个党小组,党员32人,其中女党员4名,创先争优活动开展以来,公司党支部紧贴企业生产经营实际,牢牢把握发展这个主题,打牢思想建设基础,抓住党员模范带头作用,强化管理保障。牢固树立“围绕发展抓党建,抓好党建促发展”的理念,以增强党组织的凝聚力、战斗力和创造力为目标,注重支部自身建设和党员队伍建设,为企业不断发展壮大营造了良好的内部和外部环境。

在创先争优活动中,我公司党支部确定了:凝聚力、夯实党建基础,开拓创新、推动企业发展的创新工作目标,开展了“党员示范岗、一名党员一面旗”等活动,增强了广大党员的先锋模范意识。结合企业生产经营实际,组织开展了“夺高产、创优质、争效益”的主题实践活动,党员和职工的积极性得到了充分发挥,为企业创造了较好的社会效益和经济效益。

本报记者 荣文 报道



# 寻找伟人足迹 学习奉献精神

## ——参观伟人故居心得

■/设备部 秦云芽

天欣科技党支部组织党员参观了毛主席、刘少奇故里,从伟人身上学习共产党员追求真理、追求理想的伟大人生。我一边参观一边寻找他们的脚印、寻找成功的真谛。从他们的足迹中,可以看出只要执着自己想要的目标,朝这个方向去努力,那一定会成功。其实伟人的少年时代也是很平凡的,只是思想上进步、敢于跳出反对旧社会的政治主张。把自己为人民服务,为广大民众求自由的先锋思想,带领人民付诸行动。青年时代的毛泽东也曾受过很多挫折,也受过冷落,也受过敌人的追捕。永不放弃、永远坚定不移地坚持马克思主义的道路,才使得伟人毛泽东有许多追随者为之付出生命,才使得毛泽东的伟大理想得以实现。今天的幸福生活来自前人的努力,明天的幸福生活靠谁呢?我想,要靠我们这代人更加多的付出,让伟人的思想、伟人的伟业世代传承下去。

从花明楼踱步冲走出去的刘少

奇同志,童年时代应该是极为富裕的一个家庭,从21间房屋中就可看出刘家的生活状况,为什么刘少奇同志会不满足而要出来带领广大人民群众闹革命呢?从伟人的年鉴中可以看到:因为刘少奇的祖先也是靠剥削大部分而获得财富的,从不平等的分配看出当时社会的不平等。正因为这样,刘少奇同志想着的是占人口95%的贫苦人民。所以他毫不保留地把自己家田分出去,让大家过上好日子,刘少奇同志的这种思想是从少年起就延伸到文化大革命前,到死都挂念着老百姓的生活。经济强国、自由市场、对外开放、多劳多得、先富帮穷是刘少奇思想的中心点。也是全国人民盼望的、想要实现的目标。今天的幸福生活,不都是来自于刘少奇的强国富民思想得以深入人心吗?

走在伟人走过的道路上,我在想,在现在的时代、在人们追求金钱的时代。我们共产党应该做什么?特

别是一个企业里的员工党员。应该做什么?在一个企业中,我们不需要冲上战场去堵枪眼,但需要像雷锋一样处处为他人着想,我们也不需要像刘胡兰那样去慷慨赴刑场,但需要像王进喜一样为企业奋不顾身。作为共产党员处处要显示党性原则,要吃苦在前,要坚持与企业同步。坚持“三有三无”:关键岗位有党员,困难面前有党员,科技攻关有党员;党员身边无故障,党员身边无违章,党员身边无次品。让党性原则、党员先锋的模范作用,深入到工作中。不为一句不满意的事而责怪企业。不为上级的失误而产生对企业的怀疑。企业是健康的,目标是清晰的,环境是友好的。就让我们以伟人的真理执着,指导我们对企业的忠诚。让我们以伟人吃苦的精神,指导我们为天欣这艘刚出海的航船,划出一浆给力的波涛,助推企业驶向陶瓷行业“前三甲”的彼岸。让“天欣之歌”响彻环球。

党政工团  
团结就是力量

金达雅陶瓷  
智慧陶瓷 品质生活

天欣精品 成就你我  
大平台 大投入 与您共同实现财富几何量变



美丽塞纳尔,浪漫法兰西;用浪漫的瓷砖,铺贴美丽的人生!——感谢品牌经理 徐兵平 友情提供。本艺术长廊图片均出自塞纳尔品牌仿古砖,系实景拍摄,由于拍摄的角度和印刷色差等因素,购买时请以实物为准。

今天是你的生日  
祝福一天更比一天好  
祝生日快乐!

# 今天是你的生日

## 祝福一天更比一天好

八月桂花香,在这美好的日子里。祝愿你们生日愉快!身体健康、工作愉快!同时,祝福你们天天好心情,工作开开心心,要多给力就多给力!

湖南天欣集团

王五星

湖南天欣科技股份有限公司: 古金轮、李梦莺、李卫兵、赵四清、曾广军、熊成芳、黄建新、王如新、方小菊、冯三贵、王青晖、齐菊平、钟小荣、沈文华、潘细军、许八军、张三平、熊小水、吴敏、孙爱良、侯咏芳、杨支援、许七零、陈一波、王卫红、邹海深、蒋小兰、邓金梅、王琦、陈平、祝再兴、孙泽华、兰伟、赵四新、潘发斌、张付枝、方菊英、刘黑生、黄金霞、孙文姬、孙超、童香兰、文满华、李细勤、许军、吴四英、胡光荣、胡粮辉、廖七枝、易超、张四荣、张卫林、余向荣、姚玉兰、常娥、杨克桂、古连英、刘维民、毛勇军、邓初平、晏细荣、何方平、童关、黄文咏、孙瑞阳、刘廷秀、董烈成、张恕、刘坚、许宏、刘金美、许志荣、唐向红、谭细良、陈英、刘四建、李大草、何静、刘四良、沈霞林、赵红丽、刘云英;

岳阳市金达雅陶瓷有限公司: 袁桂华、陈朋、周梦球、张清娥、章乙华、付四燕、欧阳小春、刘永杰、彭义荣、万光明、杨映平、钟立春、魏初平、范望秋、杨广、章岳荣、谢良芹、唐红、张桃秀、肖继平、熊胜祥、谢波、周胡平、邵建明、许三荣;

岳阳市富强混凝土有限公司: 廖龙

(以来稿先后为顺序)

还有50元呢?猜  
有人去买葱。他问葱多少钱一斤?  
卖葱人说:1块钱1斤。这是100斤要卖100元;买葱人又问:葱白跟葱绿分开卖不?  
卖葱人说:卖,葱白7毛葱绿3毛。买葱的人都买下了。称了称葱白50斤,葱绿50斤,最后一算葱白50\*7等于35元,葱绿50\*3等于15元。35+15等于50元。  
买葱人给卖葱人50元就走了,而卖葱人却纳闷了:为什么明明要卖100元的葱,而那个买葱的人什么50元就买走了呢?  
你说这是为什么?  
好好想想 把答案留下!